AK—B3, AK—-B4

Avopbi KpemHWesbie, TOUGUHbIE, AeTeKTopHble. peaHasHave-
HBl QANA QETeKTHPOBAHMA CHFHANOB Ha AnWHEe BONHbl 3,2 cm, Bobi-
NYCKAIOTCA B METANNOKEPAMHYECKOM KOPNYCe C XeCTKHMH BbiBO-
AamMu. THn avona NnPHBOARHMTCA Ha Kopnyce,

Macca auona He 6onee 0,7 r.

fNK-B83, [K-B4

*Bﬂﬂaﬂ 1
Bubod 2

JnexTpuuecxkue napamerph
YyscteutensHocTb no Toky npu Pp, = 0,02 mBr,
A = 3,2 cM, focy = 100 Om, He meHee:

JUK=B3 ..ooorrasscarrarrssssrrssassonsesnsssssasssssassarsnsass . 0,4 A/Brv

JK=BA ......oneeirrrreecsrnnssseeccsssssssssansssssssssaes 0,8 A/Br
AnddeperHuynansHoe conpoTeneHne 8 HyNneson

TOouKe, He Bonee:
KI-Ba arsesdgaesdgpeadiageesddigandddsnind e dgradddnab i d e 15 HOH

TIK=BA coo.eeeneerenseresseesenssssessssssssssnsssrssessenes 10 KOm

Mpenensnbie IKCNAyaTALHOHHDIE AAHNHDIE

MMnynbcHas PaCCEHBAEMAR MOLLHOCTD wiieiieeensess 90 MBT
Temneparypa OKPY)XAIOWEN CPEAD! cvcrsercscsssasesss  —90...+70 °C



